
Protokół Nr 69/21 

z posiedzenia Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych  

odbytego w dniu 30 grudnia 2021 r. w godz. od 11:00 do 11:10 w przerwie sesji  

w  trybie zdalnym oraz w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  
*   *   *  

 Posiedzenie otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych, radna Marta Bierła, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji 

i zaproszonych gości. Stwierdził, że Komisje mogą podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują 

quorum. Następnie przedstawił proponowany porządek posiedzenia, który przedstawiał się następująco: 

W posiedzeniu wzięło udział 8 członków. 

1. Tomasz Bandyk 

2. Marta Bierła 

3. Agnieszka Borkiewicz 

4. Lidia Czechak 

5. Mirosław Drzazga 

6. Elżbieta Kostka 

7. Stanisław Martuzalski 

8. Jan Szczerbań 

9. Mateusz Walczak 

 

Tematyka posiedzenia: 
1. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie ustalenia szczegółowych 

zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w domu dla matek z małoletnimi dziećmi i kobiet w ciąży.  

 

Ad. pkt. 1.  
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia 

odpłatności za pobyt w domu dla matek z małoletnimi dziećmi i kobiet w ciąży. Projekt uchwały stanowi 

załącznik nr 1 do protokołu.  

 

P. M. Stolecki, członek Zarządu Powiatu – do 31 grudnia musi zostać utworzony Dom Samotnej 

Matki. Mamy wyłonioną organizację, która ten dom poprowadzi. W regulaminie musi zostać ustalone, 

jak ta odpłatność będzie wyglądała. Na jakich zasadach osoby zajmujące pokoje w Domu Samotnej 

Matki będą regulowały odpłatmości. Jest załączona tabela w projekcie uchwały. Projekt uchwały był 

omawiany również na Komisji Edukacji i Kultury. Jeśli są pytania to bardzo roszę.  

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – dziękuję bardzo. Nie 

widzę pytań. Przystąpimy do zaopiniowania projektu uchwały. Proszę o zagłosowanie w systemie 

esesja.  

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w domu dla matek z małoletnimi 

dziećmi i kobiet w ciąży.  

Wyniki głosowania ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI:0 

Wyniki imienne: ZA (7) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, Elżbieta 

Kostka, Jan Szczerbań, Mateusz Walczak BRAK GŁOSU (2) Mirosław Drzazga, Stanisław Martuzalski 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – wyczerpaliśmy 

porządek obrad. Wobec tego zamykam obrady Komisji. 

Przewodnicząca Komisji 

Zdrowia i Spraw Społecznych 

 

Marta Bierła 

Protokołowała: 

Ewa Wielińska 


